S C
’ugz,uu( -



\Y

\¥

\0

Y

Yy

Yy

Yy

Yo

\ig

Yy

Y\

\ig

v

Olgas

doudo
L S ,S Olaml slaial,

OS5l ol (51808 8 g Jandl; s

VF.../VF... 6o Ss5la sla K8 slaial,
e Lo sl ge

8 olad i

S olal

90 9 53508 sl e cladiin,

Sl LL SiSlaa

o850 s S 3L o LI

VFU.../VFU... (s L;\JJ-‘A «la u‘&‘,:S laial,
e sla caal ge
S olart

S ala

i (sled s

&S all

e

S 5llls allad

VF...

VF...

VFU...

VFU...

Y axao



el 8 Rahnama

3 INDUSTRIAL GEARBOXES MANUFACTURER
douls o ——————————————

douds

ool 1) ey Gl 5 (olKat 5 (o sruad &5 s (Sl 5SS s se 5o B S 5 o sla S S S
slaie) ni€ (M K mns pai e 5l Cngs 5 55315 (sl 08 (oia 3y 8ol il oo (s
Gals ,815 G S Laiay OIS 00,8 oo (8B a0 o (baaly g atae Satas (35w
Crpeanadio i 503 THIS Qlaslici )€ 5 Gantigs (o iliae Jolse Sl il 5 (malil sladiyl 58 4l a5 o
sl sulii il o g Jsans dau 93 5 3a8al 488 oy oY) e dile (el S 3K Wil S

Lol S 50 5 190900292 ey s i€ 4obiaal € 005 il yu ) LIS Gl olsie s Lata,
G ridinn  hain ol K, S a5 50 1S09001_2000 s jue cimdsS dolinal & =il o 4 350 VWAY Jlw o
soslls o olpte 1) usd oV smne (YL el (T o 4 5 oA alilige 5o 3B, sl S (55lus
ol oo (BB a s tae Gl it wlatel e Ghoas (Linabl (Al (B8 50

WWadils oo ) (sLl e 0udyla 40 Lada ) BB HIS &Y gans

830 S cule s MalS G LIS ol (sl 5S (Bo 158 Lo ((auls pobe lo s Ly alhl .
JlsC,—;IAJJJHA_A6‘“\9}—4—&!0.\3‘—1—“)QJ_“Q‘..\AQ%&‘Lﬁ)\,&&\gubﬁdtﬁgjwu‘)édd
38 ,= 5o

et Al g e 4l sl ol 50 31 Lassis ym s Laysme ccpntile lasily JiShia 5l ssliioal glys -

@j&m:&@ﬁcﬂw&ﬁjd;C;_}Hu_‘»‘)baa‘_jh.céﬁj_ai);_)d(sdy\g_ﬁL;LA&ASJC‘)_%&J) .
alsady

soadsdan Jal o SLA 5 0,8 38 aile 5 suss 389 (a0 5 83008 sLasse e ol
WS O Y pols o e g i L

el s S ORI SIS o plie b Lkl s ¢ odiad sl i 5 5,8 sla gl .
2148 K 5158 oK can lidae al s g sae slassis Foa 5 Gty

4_|4_|lAJ‘S (.)_.." CAYJ_‘AA.A oAl B :)LA-A L;Lhwu‘_).‘:ju_‘la.“wsué_)‘mt\_am‘ CA—_&LC._) o8 LK) CA—:L@-' .
.C_\_A.u“l_*\é_)‘)‘s

oS g0 aladl HLSs Jle 58 S saliie 0 sags FAaT skie 4 Jsmns bl o S0L .

U;_._\_33‘94_’;5_;)‘)_36)54‘).4JJH‘JJ‘_‘AALSAJJJJLAQL&JJMLm@&‘s‘}‘aguu&‘ﬁg .
M‘b@ﬁ‘ﬁ@@&%)@@&é%&&‘)bd
W35S (g0 o B U

QSIS (it g y—as J oo o LB S s (5SS 4 9 B pu LA ju i Bu A sl
Al 2 98 Sl il L] sy § g



" . < [
S L s 8 /

S 528 QAT Hu 55 9e Jal 8 (13 yiage
:‘s:\_:b‘::mld_)_kl_)J‘)uan)fgd)S_)ls_)d

s 38 AT 3 g Jol e (3 yiags

KW sHP, $3908 O
KW, ;HP, 90> Ol
M, (daNm) >s0~ ,sias
nq (rpm) 39008 L84
Ny (rpm) >35> L9
i 2o o
Ng oSS Gledl,
s.f. BILQENEVSS

n.;nN, ‘5‘-& 29
sl oo s (i) 0S8 Joass e 5 T aned 351N 5 ol G658 4 (0559 L9 M

_ni
i

M) n2

.J—Aj.lL.lQT)‘)—?.QSLJ\’GJ—A}JJL!)\SJJ‘J—’:}Lj(SleMJJJJAJ“HAJPyngJJMHJHTAHm):
(1:10 31 52eS) Gauly JoasS o L e € 31 il 1400 1DM 5500 (5555 539 (5mSolSe oy 5o Uil i g5
C_)._\_’LA;.A_.s‘_)_«.écs_)_«sg_)\s‘l_}t‘):lyl:sGLAJJA(5‘H\9CA—4.H‘QJ-45;9L$33‘1400)\94‘)J(n1)6‘_)_~l\ %A—'__‘)_‘é:ti_).ﬁbj:t

el 2 5¥ 55 Jsaa Lo

RAP-RAO-RAN-RVF-HG

n .
! Oles
Adasd Hd H e

HP, KW,
1800 HP,x 1.3 KW, x 1.3

HP;x 1.4 KW, x 1.4
2800 HP,x 1.8 KW, x 1.8

VF (s (Soila sl oo agilin ol (o S8 G 5l 0,58 g a3Y cliid sls 520) Jsaa
3l e oliza e i SLainls Ly puliad ¢yacs Uikl S s LIS ey ooy 5 40 Lot V/VF
aileys ol 1,
VF-VF/VF

n
o Qb.\
48190 Hd 594

HP, KW

1800 HP;x 1.15 KW, x 1.15
HP,x 1.25 KW, x 1.25

2800 HP{x 1.6 KW, x 1.6



il 8 Rahnama
u s.|§ %’&l GLM|J o INDUSTRIAL GEARBOXES MANUFACTURER

s (oo daulae 55 Gk 4 a0 Ol

(¥) KW. (HP2) = KW1(HP1) Mg

M; 29,5 ,9tuis
Oﬂ‘ J:\_Aj..l‘_.l Tl 63;‘3 GXJGA ‘JJA_.A o8 I A;\; J‘A.C.‘ ‘T"“LG-A g:)‘_}_l.l.ll&.ﬂ BL) LA u;.S:u:S L;_)\S QLAA::‘_) dl_a.(‘_l LJ_..J‘A 4_.:
il Cpile LIS g a3Y a8 51 i b s sbus b uulis

S.f. JLS Q:L..?J.ﬁé

PSS o olS it bl Ho aS el (ol S o 5L oS 531 G388 5 5o gl VS s
sla (Overload) ,Ll S 5 455 solS Il Gl Sl5aa3 (e s8 elS 5 50 ) o e Gl Dl (aaal 59 038 (e
i g g0 4888 5185 50 S8 5,8 L b e
w5350 OV OIS o 5y iSiS 6la (S5 ey (5,02 5, £53 a4 8 ke (ol se tda o
o950 el Glas 5 Soate plin o (sl Gl Hmalle i Bl gu 4Bl Gl Gl S (08
sa sals Holie B Ha S S 8 s La Wl aiile Laayu IS 5 (A s 5o 4SS et o plipbla ] o s
g 3 Lkl s, S wliagad 5 Ol glom g cul 5 eSS (A Bels sl (- Ss SIS o s (6l
S Gulal Lo g Gl o L asu 3 43S ;A u9a
I il (e ey 5y el Gsb

(¥) K=J-

:QT‘)A4S

JSJA:\A?JA&.H&‘O[A.A:JC

b (oo o sise (ool Glae = Jm

S DT 5 Lloses 31 1 coalie inio K (gl auel cocus 0 olis € 42 5 L

h/d

2416 | 8 h...ﬁl.w)éu;h.w‘

207199187

19, 1.8{17 K3
- _--""-._‘

.s 17/18 / i 1 1 1 1 K2

16115
1707 4, —_—

15 T l—1 [

16 1.3 ! ! ! I | | [
s.f. 14] i . . . . . , , K1

152 D s e,
1.1

1.4 /
1.2 1.0 | |

131 11/

154

0.9
~1.2-/1.0-08

0 25 50 75 100 126 150 175 200 225 250 275 300 Z;



rararaty | 011D/

L&uuSJJ.\Suh.\.\l‘sLa.\.A“,. ,_,.x_,.z..a‘smun_:.‘,_.j.\.u,_.

Gy Saw s gl @l e SIS

- 6l gl oS A5 s ey S b sl

Y| 65 S gl Gatle da Yl S S

Loals da,slns da oh o Sn obs s
S oS sl e

Oa=dile e L gl ) s SIS
9 (Shaker) )S.\_A.u* b? ‘(.)J): - 3 Qy."

K2 Se il dacagio sl Lo ool o T <
025 <K=3 T T N = oIS s ol b olabe sl e
bwgie o Jolaiel L8 lala T N _ N
B ) - - JL’_A.:Z-lS CJYT oe—t.tll.é IQJA J‘ﬁ)—é C)‘Z’T
)——u&)—n__ ‘L.A ‘)_._SYL.S “—-& ‘—A&A"-“)_A uSi.A‘)——A-U

(OS5

po— b

LS it gl OIS Ly ol 8IS

9 Sob ¥ o ale (gouib o sla sy

La saian) g oare SLA 5 Jiw ol

S0 e ouoS obwl ¥ sl

3<K=10 K3 Ssi L Ll cmedy oS gll  SER oS il dis el
O ool By Jolaiel oS, oS sLa sutes s (1 SIsa (Saia
i ahal 6L e (€ olsms (5l L puiSio

5 5 ey S oa Ly L sl ol

aSoa L ol Sy slaaSis Sl )

L, 5homs ol 3yloms 5 (—lo40

les lasie La o <o A

W gad O s 1.2J.:IJGlnlujlauiwugﬁa&gngwl}a‘,a:gﬂ

il 3al Ssas 5 gse S K8 .
A:\SL;A‘)LS‘&&M;/_):!CAJ‘A)JUAS:!);QSL;’:LAJ .
b eo Glal ) gl dbad o pe 4 L lale S 8y

7 Axwo



el 8 Rahnama

L s i€ AT sladal .

INDUSTRIAL GEARBOXES MANUFACTURER

JRud S

T (o ety 5 Jgasd 5l e

(V)

i—m
N2

g=alie M!uslﬁm.mﬁgwﬁwglul c.w_aa_ﬁr,_w‘dgua”,a ouii ouly (sLa il
aile  Jeola bl Lo omeunige (yloat jlaa L LgaT (38

oS3 S Gleadl,

D98 (oo o 5 3o 8 5 eSS leil ) Hlake

(V)

_ HP2

Nd = Yp,

_ KW,

Nd = Ky,
kW, = Mg
_ M2Xny
HP2 = 7625

sC

Z&T B «<

JJJ:\;AQTGJ‘SQLA.\;‘JJAJu.uit\‘):s(5‘-&é}fJ‘C_\LH‘GJ‘SJ.CJJ&J_‘cCJJ‘)AL;JJJ_hLA‘r.LA‘JL
el st 5 S5 S5 IBIS Lo 5 4358 L5 L1 aa My L glid€ s oy ye clcalae 5o Swalivg Glosly Gl
Lt (S 58 5 5 Jpad b YV Yl gl S8 (Lol (o 58 smalie SLIAS )y Hlasmad o

e :
0.90

S~
0.80 S

e

0.70 T~
. -q...___-.--.
0.60 ST T
0.50
0.40

— e eyt
0.30 — 3 e
0.20 al, YyYs) Jlla
0.10

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Y axio

G Iy SOSI-JSX) K H-A SR PR N



9 Lo s S LCLL'[D/

el L8 LA 5 1 ) oledol aal a5Y b eSS s AT st 4
S8 e (pile g .
buas glos -
(9 somen S shoay ST Ghinds consh; (SIS 50 S) Jasns bl -
Some s5ise oladde ype -
(oxaie 550 Ly @IS Kuly < Gosbe ) aiiiins) GuSHS 5 5550 Ga o JETI g o
=,u8 JEB) slajsae GllLT
O alaal Jalse 5 (i) sosme b g el slasl lase o

IS o B (8 S IS o b e (s S oAl

WJglama o oumid gy Slad ks Gk 5l ol e il S.R2T ailia Y oledlal il LLaal s Ly
) st e calae S.E=1 Gulcal s KWo HPLMy hia Gl oo wosed GLATH 1, 5183 5y 5o qaSo S

la Jsmesd pulacad 5o G155 (o 1) eSS il psdae HL0 w5 s—e HP Ly KW (155 L M58 el
e oLaml o)

(A) M2 = M X s.f.
L
-~ KW
(4) KW = ne XS

ol S € (Saalius Lol Ll N el ol Lo oS

o5 58 O (1o 48 oSS mud L s dilane 508 Guld 5o La eSS 4SS Gl ea s b
S i s 9 Jleel o 553 50 5 i o 5u 8 Golal sl s s calpb el sass S oo Jgaa Hu g B S
@53 ol g Sl w5153V GleS L (mlas B e il 5 anls L gee ol sl s su il dilas (5555 DlaBe
e 0 15 0T L e slial ol s (w58 ae Job S0 (ala (B L S b g5 cn e 3318 0 15)
8358 o S ol g 5 (B ae (6550 sla 4 da Qi) s (ol 5 e e aas LialS ga 5 B

3 P (g8 dS 0 gd Sl Glasabl S Sowdl Jlae (O e ja gl YL () 95 ) culdi il :da 93
S o ) B G M g 0 e 95 90 (D 9SD 9 S S (eamil () 95

.A.A.:a'.nl_'JJAMJ_):\JJm‘&yu‘d‘&:ﬁk‘ﬁ)dgjéﬁm@‘)dpw‘)b/\l:a._\.l_)d\gl.&u.\s.l‘):s
_)‘A—;A VAR bJ)l—cq—:"(M)u."u—?JPJﬁ\:‘_‘:SA—SJHULA:“"Jgs-“‘st.Ed-f.lt"u-f‘J‘L)z'—ffﬁdmts‘)—‘
AJJPJJSJ‘SAJ—AJL?%—A&U}AJ‘S%J@)A—?FJL?QL&‘

, Lo (s S 93 90 AT 0 9o
L (S oS 5 g5 90 38 almditia Jgun 3 Lasiius ) seolie & 4n 53 U1y (S, o153 o catls.fi=1 & 35

(V) M2=M
L
KW
(")) KW Z 74

0SS s Hslas =M,
Oale 5L 35 50 5 sEaS =M

s Al yuss 318 A8 Gleaddio Jgua j ) suolie waa g Ly (iS58 5 5850 cul i il s.fgl S

() Mz =M X s.f.

sC

KW
(%) KW1 = Xs.f.




i alalient-8 Rahnama
u u“ﬁ.‘ﬁg 9&' 6‘-&“) A INDUSTRIAL GEARBOXES MANUFACTURER

{B141L, B5) 55550 50 4o dnsi Ly i padiio 1555005 (1) Jash e (a8 53 45 olSin

=218 09— wamilas S plam A H9ige g I L ol ja 1) Lo (uss 118 5 5 90 AtiS (0 din g3 14 98

o) oS3 JalS 30 55 s mtandi ) miulin 8 S IS ADlA IS T g8 o )Y (sl G alaa) ) e &y 9o

M os—se 9 Ast Olad ilis A Shl gy Lo g pilio wyla u g g 13 59390 9 ASY (ga lgwuSs 1S (5 la A ISl
-JAGJHYHMJL&Memad—gﬁ‘&JMem

Ol pdiss § Sl slayls
Jolaa 5o poaie wlael s, S o Jlael (a8 5 oS ol iy 5 pelad slasl oulie 4SS w S e sy
Aedmls

s Cuald 5o

=S85 cidily B3 ) pmad e Oolla 4SS e 59 0l o i plasl (i g o 5 l80E 5 Al 1
sl 53 B3 cal cimiaid g el 3 08 8 iy o s LS S alS L gk padidie S8 ) (o camaaid g
St palh (51808 g5 Sl Sl (S0 (1 )litas pLSAA o (S S el Ciamid g (43 S0 (it o gt (ot
W3S O e EalS g puSy S

CRLXE

3 3105 (iSIsa glols (als (105, Lo sha (u S, A o Wil (10, aal S e (eSS
O il (o wal sd (ad e suiag (ol b 95 4S5 uad el g L el (8 55 4lAS (g 50
Jsaa L9 80l mare Hladie 4 ol 3 Jod iy aa 85 ol ado S (e 4 e b ) G L oS 6 (0l
5y O£ 90 O «s0lS G295

oy gie gree

NISSAN 220 NISSAN 320 PARS

BORDBAR 220 BORDBAR 320 BEHRAN
OMALA 220 OMALA 320 SHELL
SPARTAN EP 220 SPARTAN EP 320 ESSO

BORDBAR PS 320 BORDBAR PS 460 BEHRAN
TIVELA OIL SD 320 TIVELA OIL SD 460 SHELL

ANSI/AGMA 9005 D94

LAJQ|J_~..AA_%4L%4)%J\S4_‘3O°CB OOCQ__H L;LAL“J6‘)—,‘&)‘3—..’6—“|JLJJA-AJJGJ'A—MQ—’J’-‘(5LAUJJJ
Ly it 55 5 4l bl 0°C 51 535S Lo 581 5 5L i)y Sy Ly sba g, 51 ol 55ln3 35°C 15 430°C 3
J\,—ASAAGLA‘J—“\ASQ&MJ

Wy ylss 50°C L 15°C dauas sleu ju (4193 (o0 |y Sl sla (£ 9

q axa0



Earara s | 011D/

eSo 18 51 o gllas (5500 0 4 Jamdly giiua . o SLa gty s S 3y

:A:\:\Loﬁdegﬁﬁdl-_ixjQ&Qmwéjig‘s@‘sJuﬁaﬁJ‘a&g
s 5ok o Gl 515 s IS alatial 511y sl G € s Jae -

(90> 538 (sl sdi€ b guns ¢ (Sl 5 raa sLeSuly i€ 51 3L S g aa 51 G HL s Jlaial o) s p0 Y
%Lu sulan ) b\):f.z‘. K) EMS

21 580 L (eSS smae Jsbo oo cOnile 4 SHS  eSiLS 4o 555 g0 Sl S JLEI 5o Ll s

.JJ‘J

JﬁiLAJJ—AAL}O‘_\:\AJQ‘MLOGJJJJQS_AJJJ‘_)AAS.}J:lg‘ﬁd‘}hMOJ\’—DJWHJ‘&GJ‘Q‘O‘J‘)‘M_“
.A_Ado.aua‘_a.aﬁ‘dpM‘JL&U&J;JJL#‘)&JLQSA‘MJJ*MJJHQ_&“‘

Al o 5ady G Gadile o HEALL 0 @B G g (eSS s o SIS LT Y dagl

L S LageSnS ads s e Jals 5o opiile sug0s slausme b o2 o0d s 035 L slm 1Y a i
Lag! Bl ane & g oo 438 S 515 5uLagy ) 5l W6 Gl (Sl st sns (IS aale H7 sl B
sl e w5l ol Ol Slose a8 lhal S (ool 5t Gu) e

JMJ_A‘PUMLAJUHS;JASJJSJLSJJU_PJAJ_:LQ lJJJJ\)—‘MLAJLAuH—!‘)L)J&_JJJ Y‘uy
'JJSJ—MPLSJLJJJE‘—“‘?LS‘J—“’JJ—‘“JQ—}‘FJ‘A.JJ ‘)JQ_AJJ‘AJ—C

seae ot a s o el SIS Gl 1y anle s (solas A s (el 4 595 g0 i 51 LAGSs S5 5 90 59—
st HasS o Ay s 4o Gl e 1l 51 (SIS ie 5 o0t B1asl Hlas (eSS 5 555 50 S (3 5
3olse S (l Lo il GLEST aad S Jae 5 (5335 G0 3 5 eSS (las s i (53509 e il

caal 5 (GuSa oK 5 st s0) i (0 5 e pd (Sl Sl 85 55 505 IS i p B 50 0 1AISS
u;‘:x‘roJ‘JJHJJ(rﬁ.ALL

9SO (Sae Hlaas ) @S I8 s 3h s e paddie (sainile) e g ead aladl s Su by (Sl

;lL;._H,SIJJJ_.zugaL.\slgx_wﬂL;,yJmldeéﬁ¢gg,w‘@;ﬂmg@w,§|:m
e sl ga Lagl pad gls 5 (loa 5 LaSun 4o ul) pelbd HLad s s a3l cd o

LT dlanss S pus 1A 51 soSsla cga adile (595 o 51 Gy 0o S8 (51 K5, Sogme 53

o 9 03,55 a1 LT Gl gl il o (i 5 a8 0l (K05 K05 5l oSla g -V
sl oK S

b Juala laadl Lais 5T 52 55 o g (SIS 51 (o g3l sl 51 Jis —A

u‘_AJJJCJ—‘-U‘aJyQQ;‘S—AMJL"JJ‘JJL’_&JJ“%ﬁbb‘)—&&duu&)ﬁ)‘ﬁf‘)dQ":‘
.JSJJHQ_bJJ‘ﬂAMMJ‘JJAd_}‘HLAGJJHM
slelas s VEMVF,RVEMRVFVF-VEMVF-VF ;53 ¢ s slau € 1l (sl ms 3 oo dovim 53 -4
C)_.s‘()—’CJJMJJ.A—}&L&BJ‘—Q&“JJ‘—}\)—‘SLA‘JS“‘—A&JY" J‘u“—iJJ‘—)/V' l_?Zo~ C)l:)_*m‘l_s‘i_*d\"\)g
LS aaa G295 5 o oSS adiiae il ad 4nlas add ol SIS el €A ) Gugy asb La K 58 5 65
S 33 s sl 5L 80l LagS 58 5o ol 50 IS gl el 5u Tmh i 1y Jlos o

S s 534S 85 o I B atias 53 =555 8058 F a5 Eaole L G (e f)oud alals

\- Axa0



Gl elalient-8 Rahnama
‘)us.‘xs J.‘ ‘:’ II ‘SJ‘dﬁ aﬁ.‘ MlJ}’u"J . INDUSTRIAL GEARBOXES MANUFACTURER

o 1o oSS gl 2 g5 0058 e s S5 i sy (Sane slage 5, Ol ol a3V 4 eSS o -y
._\_*\.S_)_Jdl_o‘).lc_]n_‘uu\g:)_*u\:u_CJJb‘d&:@&@j‘wdw)gmu\'" 50-- _}‘
o b sad laaae (a8 (2 9, 0SS el § v 5 5 Gug el a3

b e 50 suli Bl Y gho Bl ey e B ol S oS 5l woliial Loy L5 aans o JLaind 4gilin =)
..\fiLAJ‘s__A.U‘)JLA ‘JAA-A(_;)‘JJA‘J‘:&A‘)JJbJJSJgu_CJJ‘)“JOT@MQ—A-U“AJY‘J_JLA:\

5 s 533 o eS8 (2 95 0 S, el A e+ e ) Gy o

S8 asay G wulad Juala Glinabl Gadle 35S s s O Laia (S S (g5laslel ) 51 Jad VY
(CAJ‘:\_A-LI‘C)[—AJJJ‘_;—:IA)Jﬁiw&&é@)ﬂw‘ﬁub‘uf_‘iLAu‘JJJJ—SJlSJJ&-‘LA
g,l.:d.‘..c;d_.aa,d‘JJ_.::,U.M.;&:_...,\Jblngﬁd(s)&dﬂsu&mu@uu&ﬁzgyﬁx:gg
O3 Olso O solasl el 5 Ul el a5Y (S8 HIS il o aa ) G e glie O o) f dals

L&;‘ML‘L;JJJ_..%_‘A;&LA_}JAu:‘:..u:sl_.n&\,_‘.’:.wu\j:_ml?_‘ijfu{,_’;cu\,_mgdwuw&);—\i
.JJ_)SGJ|JJJ_$‘L?WLIL;JJ_HLAQ‘Mb‘\jé&-&bétﬁ_‘u‘wﬁaﬁ‘js\j_}lﬁb‘
CSJJJJJJA"‘CSJJJ—‘L&[)TEuﬂwwdmgﬁuu@é&g)‘ﬁﬂdpj‘)wQ}s

1o i i Lty S a0 IS s uSS AL 0 S (IS s 5 5 5 S5a V0
.JJJSG_AG‘)L';u_'ul_)li_’,luaﬁz;)fi4,\3.;»Cﬁl_}lg;‘)_aducla_w_‘a_,d.a_‘ia_&b’;u@);
@HUSJJJ&JUA_SAJ:SJ-&‘JL.\AJ‘)_AQML@JMQAJ)_SUJSJJ*SGJ‘Sc‘JHLA‘:‘J_B‘
BaS o Lassis F

e DI i Sy Ly oadial alasl o 51 s Uil JIS 81 a5 €58 sualiio &y 5em 50t 4 g

\\ axao






VAR Sy et~ Rahnama
VF.../VF... Gy 950 sla pusa oS glasaly - I

Jgaas (S s

>R (550 s 20 Jale b 3 VF o ((Shla (a0 5 3Yh (sl o cud 4 olius 5l
2158 1) g oite sl (ol it 4o pliiwns GSuSH o s L a8 cad g 5SSl sl sus 5l se
o) s
soliical VF../ZVF... Ss5la g0 €55 gla (oS 585l YU il 5 by sl a5 50 4 olins cya ool i
3l o 9 sgdio 55 Me2 = M2 X8.£. X Fiy S Mz (V1) sy 5o 5588 Gl 531 0l 5 asslas

Slad s

30/49
30/62
VF/VF 49786
49/110 A Vi
VF al Caaal go A
MVF/VF 62/130 F s 1 (1 Jlges V2 ! :: = Y.w:a{y =
L gesaaS,5i90 86/150 FC v3
03 5la 53 3 (puSs 1S P
4 : - (3 86/185
2990 L C_\Js
130/210
130/250

LBIS oA e

g._\.ual‘.;us‘;\:\ﬁy
Aflsuagﬁf.m\" WJJJQ&LBA‘JVF‘AJJUAS?JngA@QeMJbJ‘Mm

sy,
.JJ:SQAC_\JJ.@ (\‘\ m)VFguu@é&U@oeJ&bJ

¥ axino



VF.../VF...

MVF.../VF...IA

VFE...IVF...IA

Vi

V.

Vi

Vv,

MVF.../VF...IFC VF.../VF...IFC
\'A V, V3 \A V, Vs
[ :
o F] ﬂ‘%ﬂ
———— \uﬂ
MVF.../VF...IF VF.../VF...IF
Vi V, Vs \ V, Vs

MVF.../VF...IP

VF.../VF...IP

\¢ d=xi0




MVF-VF
30/49 A
30/49 F

30/49 FC
30/49 P

B14 ;5 L

MVF-VF
49/86 A
49/86 F
49/86 FC
49/86 P

MVF-VF
49/110 A
49/110 F
49/110 FC
49/110 P

MVF-VF
62/130 A
62/130 F
62/130 FC
62/130 P

MVF-VF
86/150 A

86/150 F
86/150 FC
86/150 P

10 axsuo

nmmmn
240  0.16
315  *0.16 0.12 9.5 4.4
420 *0.16  0.12 9.5 3.3
540  *0.16  0.12 9.5 2.6
720 *0.16  0.12 9.5 1.9
900 *0.16  0.12 9.5 1.6
1120 *0.16  0.12 9.5 13
1440 *0.16  0.12 9.5 0.97
2160 *0.16  0.12 9.5 0.65
2700 *0.16  0.12 9.5 0.52
nmmn
240 025 0.18 145
315 025 0.18 18 4.4
450 *0.25 0.18 21 3.1
570 016  0.12 18.7 2.5
720 *0.16  0.12 21 1.9
900  *0.16  0.12 21 16
1200 *0.16  0.12 21 1.2
1520 *0.16  0.12 21 0.92
2280 *0.16  0.12 21 0.61
2700 *0.16  0.12 21 0.52
nmmn
230 0.37
300 o 5 0.37 34 4.7
400 05 037 42 3.5
525 033 0.5 37 2.7
700 033 025 46 2
920 025 0.18 45 15
1380 *0.25 0.18 55 1
1840 016  0.12 46 0.76
2116  *0.16  0.12 49 0.66
2760 *0.16  0.12 55 0.51
nmmn
230 0.75
300 1 0.75 74 4.7
400 1 0.75 92 3.5
540 075 056 83 2.6
720 05 037 72 1.9
1080 05  0.37 87 1.3
1350 033 0.5 67 1
1656 033  0.25 82 0.85
2070 *0.33  0.25 9 0.68
2800 025 0.18 84 0.5
nmmmm
280 ™25 172
400 2 1.5 180 3.5
600 15 1.1 180 2.3
760 1 0.75 152 1.8
960 1 0.75 173 15
1200 075 055 149 1.2
1520 075 055 183 0.9
1800 075  0.55 180 0.8
2560 05  0.37 147 0.5
3200 05 037 136 0.4
nmmmn
200 4 253
225 3 2.2 214 6.2
300 3 2.2 265 4.7
345 *25 19 249 4.1
460 2 15 260 3
529 15 1.1 219 2.6
690 15 1.1 260 2
920 1 0.75 211 15
1380 075  0.55 221 1
1840 075  0.55 260 0.8
2944 05 037 198 05

MR e~ Rahnama

& 9' c,' A ': & 5 e INDUSTRIAL GEARBOXES MANUFACTURER

399 599 Sl (slgeusy 115 95 90 iladiiio
MVF-VF s 30 gla cua b

L3 n, = 1400

Do dnalye 0 dadis 4wl N> 1400 o SoKin

nmmn
280 405
400 4 3 385 3.5
600 3 2.2 403 23
MVF-VF -
800 25 1.8 420 1.8
86/185 A
920 2 15 384 15
86/185 F
1200 2 15 420 1.2
86/185 FC
porbpedl 1600 15 1.1 420 0.9
1840 1 075 314 0.8
2560 1 075 371 o ;
3200 1 075 383
nmmmlm
280 550
400 5 5 4.5 550 3.5
MVEVE T 3 550 23
800 3 22 495 1.8
130/210 A
920 3 2.2 527 15
130/210 F
1200 3 22 630 1.2
130/210 FC w
Phesripgid 1600 25 1.8 630 0.9
1840 2 15 550 0.8
2560 2 15 630 o 5
3200 15 1.1 550
nmmn
280 760
400 7.5 5.5 752 3.5
600 55 4 760 23
MVF-VF [ 3 658 1.8
130/250 A [N 3 702 15
130/250 FC [ERPII I 3 837 1.2
130/250 P [IRT:TINEC! 22 760 0.9
1840 3 22 871 0.8
2560 2.5 1.8 804 0.5
3200 *25 1.8 833 0.4

JUED) S 58 S (golade Bt eddie * 4SS g
JJ—_‘.:‘:‘é:i‘ Mzﬁ\}‘).;‘)&u__ﬁs

OISl 5 F* Ly sad s die (I 85 su e pac i da s b
Do sl T.OKW 5 5 go 5 iU 5 el a3

;Jﬁéﬂ]&%ad‘QYWJJSJALJQ_*&*ASJHfQ_@)J
o s S LEAT Jglaa Hu sad suls slael Ly 2K
QJJ‘AA BER suly GLAC:\.:_..M‘U_J‘JJL\J .A_\.\Su_‘oh_..\:a
Lot 380 olie o cily gl s Lalal b Bl o 0 8 &) 4




VF.../VF... s3> sla sy juS Lm-/

S Oladiiisa . o L Sy ) S Sy

=099 H 9o JulEh (slgeusy juS Giladdio

VF-VF sy« YL gla cawn by

n, = 1400

VF-VF
30/49 A

30149 F

30/49 FC . . . ¢
& " > ™

30/49 P Sl daalye 0 dadis 4wzl N> 1400 oo s «SiolKia

-I}]ﬂlmm

280 420
“mmm.ﬂ DI B et 420 o
240 036 026 600 32 23 420 23
315 03 022 20 4.4 VF-VF 800 25 18 420 18
450 022 0.16 20 3.1 86/185 A 920 22 16 420 1.5
570 0.8  0.13 20 25 86/185 F 1200 2 15 420 1.2
720 016 0.1 20 1.9 SR 1600 15 1.1 420 0.9
900 015 0.1 20 1.6 86/185 P 1840 13 098 420 08
1200 013 0.1 20 1.2 2560 11 083 420 05
1520 011  0.08 20 0.92 3200 11 08 420 04
2280 008 006 20 0.61
2700 007 005 20 0.52 nmmmm
280 630
400 6 3 4 6 630 3.5
230 071 053 600 49 36 630 23
300 066 049 45 4.7 VF-VF 800 38 28 630 1.8
400 053 04 45 35 oddndal 920 37 27 630 15
VF-VF 525 041 03 45 27 ol andil 1200 3 22 630 1.2
49/86 A 700 032 024 45 2 o abdid 1600 25 18 630 0.9
49/86 F : : 130/210 P : : :
proadin 920 025 018 45 15 1840 23 17 630 0.8
propedet 1380 02  0.15 45 1 2560 2 15 630 05
1840 016  0.12 45 0.76 3200 1.3 630 0.4
2116 015 0.1 45 0.66
e IS BT = == nmmmn
280  12.1 900
400 9.1 6.7 900 3.5
230 600 638 5 900 23
300 1 2 0.91 90 4.7 VF-VF 800 53 39 900 18
400 097 073 90 35 PEYPI IV 920 53 39 900 15
VF-VF 540 081 06 90 26 130/250 Fc R L XY 900 1.2
49/110 A 720 062 046 90 19 TR 1600 3.5 26 900 0.9
:gmg :; M 1080 052 039 90 1.3 1840 3.1 2.3 900 0.8
1350 044 033 90 1 2560 28 2.1 900 0.5
R LU 1656 036 027 90 0.85 3200 27 2 900 0.4
2070 031 023 90 0.68 . o g
2800 027 0.2 90 =L g9 SLd (s 538 (5 yimdis LB O 9o 3 14 98

-mmmmm oMl Lt oIl ) Sinas dsh St o VPR

180 o) Gled i g Jgu— ds Ldlal 0 g aal ga 4l ) S8
1.5 180 3.5 ! amsilo 48 da 95
1.1 180 23 VF-VF
VF-VF _ 0.89 180 18 30/49 1:4200 sl s3la il gl s 1:10000 cuwd L3
LP L 0.74 180 15 30062 17000 il e e o 130/250 L 62/130
LP YL : 0.65 180 1.2 49/86  1:5600
i 0.55 180 0.9 49/110  1:5600
0.52 180 0.8
832 128 82 s sl Y smne o5 Slae 5 ©lS g S oo

= s S LEAN Jglaa Hu sad suls slael Ly a8

o Jolaa Hosad suls sl ol (ol s A e lay

L) 38 smalie fiils gl Wikl sl oo (s S8 05 e
ile s Jola ulad (aige plai s L

\

86/150 A

86/150 F
86/150 FC
86/150 P

\7 a=xao



VF-VF
30/49 A
30/49 F
30/49 FC
30/49 P

VF-VF
49/86 A
49/86 F
49/86 FC
49/86 P

VF-VF
49/110 A
49/110 F
49/110 FC
49/110 P

VF-VF
62/130 A
62/130 F
62/130 FC
62/130 P

VF-VF
86/150 A
86/150 F
86/150 FC

86/150 P

200
225
300
345
460
529
690
920
1380
1840
2944

2.5
2
1.8
1.4
1.3
1.1
0.87
0.63
0.52
0.47

1.9
1.5
1.3
1
0.93
0.78
0.64
0.46
0.38
0.35

270
270
270
270
270
270
270
270
270
270
270

VAR Sy et~ Rahnama

Q‘ - o INDUSTRIAL GEARBOXES MANUFACTURER
« r\s (] e

=290 599 JulE (glgiuss 108 Giladiiio
VF-VF s« AY¥0 gl cond by

VF-VF
86/185 A
86/185 F
86/185 FC
86/185 P

III}EIIEMMIEI
280 650
400 4.3 3.2 650 2.3
VE-VF it S T
owdedall 020 26 1.9 650 1
S 1200 2.1 15 650 0.8
130/210 FC : : '
o 1600 17 12 650 0.6
1840 16 12 650 05
2560 1.4 1 650 0.4
3200 13 096 650 03
nmmmm
280 920
400 6.3 4.6 920 2.3
600 47 34 920 15
VF-VF 800 3.7 2.7 920 1.1
YIS 920 37 27 920 1
e 1200 3 22 920 0.8
BN LI 1600 25 18 920 0.6
1840 22 16 920 0.5
2560 2 15 920 0.4
3200 19 14 920 0.3

(s (sl (Y pmas 5 5Slae 5 @l 5 pagy g o
= s LA Jolaa 5o sud suls slael Ly a8
o Jolaa Hosad suly sla e (Gl sl S e lay




VF-VF
30/49 A

30/49 F
30/49 FC
30/49 P

VF-VF
30/62 A
30/62 F
30/62 FC
30/62 P

VF-VF
49/86 A
49/86 F
49/86 FC
49/86 P

VF-VF
49/110 A
49/110 F
49/110 FC
49/110 P

VF-VF
62/130 A
62/130 F
62/130 FC
62/130 P

VF-VF
86/150 A
86/150 F
86/150 FC
86/150 P

VF.../VF... s3> sla sy juS Lm-/

nmmmm
240 0.15
315 0.12 0.09 23
450 0.09 0.07 23
570 0.08 0.06 23
720 0.07 0.05 23
900 0.06 0.05 23
1200 0.05 0.04 23
1520 0.05 0.03 23
2280 0.04 0.03 23
2700 0.03 0.03
nmmmlm
230 0.32 0.24
300 0.3 0.23 54 1.7
400 0.24 0.18 54 1.3
525 0.19 0.14 54 0.95
700 0.15 0.11 54 0.71
920 0.12 0.09 54 0.54
1380 0.1 0.07 54 0.36
1840 0.08 0.06 54 0.27
2116 0.07 0.05 54 0.24
2760 0.06 0.05 54
230 0.62 0.46
300 0.52 0.38 100 1.7
400 0.4 0.3 100 1.3
540 0.36 0.27 100 0.963
720 0.27 0.2 100 0.69
1080 0.23 0.17 100 0.46
1350 0.2 0.15 100 0.37
1656 0.16 0.12 100 0.3
2070 0.14 0.1 100 0.24
2800 0.12 0.09 100 0.18
280 0.79 190
400 0.82 0.61 190 1.3
600 0.59 0.44 190 0.8
760 0.51 0.37 190 0.7
960 0.43 0.31 190 0.5
1200 0.38 0.28 190 0.4
1520 0.32 0.23 190 0.33
1800 0.31 0.23 190 0.28
2560 0.28 0.2 190 0.2
3200 0.28 0.21 190 0.16
200 280
225 1.5 1.1 280 2.2
300 1.2 0.89 280 1.7
345 1.1 0.79 280 1.4
460 0.83 0.61 280 1.1
539 0.75 0.55 280 0.9
690 0.64 0.47 280 0.7
920 0.53 0.39 280 0.5
1380 0.38 0.28 280 0.4
1840 0.32 0.23 280 0.3
2944 0.29 0.22 280 0.2

S Oladiiisa . a0 L Sy ) S Sy

=290 599 JulE (glgiuss 108 Giladiiiio
VF-VF s« AY¥0 s cocd by

VF-VF
86/185 A
86/185 F
86/185 FC
86/185 P

280 680
400 2.6 1 9 680 1.3
600 2.1 15 680 0.8
VF-VF
800 1.6 1.2 680 0.6
130/210 A
920 1.6 1.2 680 0.5
130/210 F
1200 1.3 0.96 680 0.4
130/210 FC
130/210 P 1600 1.4 1 680 0.31
1840 1 0.75 680 0.27
2560 0.86 0.63 680 0.2
3200 084 0.62 680 0.16
950
950 1.3
. . 950 0.8
VF-VF . . 950 0.6
130/250 A . . 950 0.5
130/250 FC : . 950 0.4
130/250 P ) . 950 0.31
950 0.27
950 0.2
950 0.16

W= slgins oY pmas 05 Slae 5 Gl 5 g g 0
= s SLEAT Jglaa o sad sols slael Ly 2K
O Jolaa sosadisaly gl cu i (ol by a3 e lay
L@Jl&édhdmoub‘sb_}uk]@‘fu_nu_&ﬂg)d&




MR e er~-8 Rahnama

INDUSTRIAL GEARBOXES MANUFACTURER

MVF-VF.../A MVEF-VF.../P

MVF-VF.../F MVF-VF.../[FC

S5 o SLIP a5 b bl &y pm o P g5 86 549 s3lsl )

335 a3 0 9515 o S ) st e 4P sl Ly oyt o s 4 P g 55185 L5 110 83030 31«
.(J—.\SQMLA-:ZIAL\HJAJ—J\,AASJJ‘JPQ_JL:

ok S s 8 e o (e LB o) o o (g il oo (B S Jsare s sdas o goa slassae .

._\L:;\..‘L;QGUJ..LB‘@iﬁlJGJJQLYVMJ&L&&AP&9.“(5‘)1&»&“[,.:.,4@‘,\,@,4 .

s aaal sa saaliie A dadioyu | (asoa 5 905 AL sudi 855, LAl Lasla ulal .

14 axao



VF.../VF... &9 sla juss 8 LD_IJD./

S alaal e
- F2 o F
’T X ’ F F:;:
| + =
f 7 EI = ::1
» > E m
T — i E
: T_ L o
o ==, ,
| B " I; T x -1IA‘
0.l [ ol | 1l
I — L L y
N Ly
MVF 130/210A MVF 130/210P
MVF 130/250A MVF 130/250P

gl oo bead Pl 50 b oslwlicd job 4P g 50 210-250 (sla o))l aa o3

{) —
| A | 49.5 62.17 86.9 110.1 130 150 185.4 210 250
[ A | - 30 30 495 49.5 62.17 86.9 86.9 130 130
- 25 25 35 40 45 50 60 90 110
- 82 120 144 155 170 190 195 270 324

80/90 127 127 174 174
100/112 60 60 72.5 725 96 138 138 190 190
132 - - 198 198
[ Fi | - 63 80 110 138 154 179 205 229 255
[ F, | - 101.5 1225 165 191 212 236 252 300 336.5
| Fs | - - - - - - - - 154 154
| G| - 82 100 142 170 195 218 260 335 380
[ H | - 162 199 280 339 390 438 521 635 734
[ H, | - 56 73 106 142 153 180 203 220 265
[ 1] - 93 110 146 181 203 211 251 265 310
- 124 143 186 220 245 260 320 320 380
- 36 57.5 66.5 74 78.5 83.5 91 250 310
[ M| - 64 94.5 140 200 220 240 270 340 400
[ N | - 110 140 220 270 310 330 360 440 520
[ 0 | - 8.5 10.5 11 12.5 16 18 22 26 33
M6x9 M8x14 M10x17 M12x21 M12x23 M14x23 M16x25
“ ) (4 holes) (4 holes) (4 holes) (8 holes) (8 holes) (8 holes) (8 holes) LRE e
| 0. | - 6.5 10.5 12.5 12.5 16 18 22 27 33
[ P ] - 12 12 14 15 18 20 22 25 30
- 29 29 37 42 56 68 68 82 82
[ Q| - - - 45 45 52.5 55 50 55 60
[ R | - 3 4 4 5 5 5 6 12 15
N - 84 116 151 179.5 198.5 220 255 335 -
- 65.5 86 110.5 131.5 138.5 145.5 155.5 184 225
- 90 150 176 250 290 300 360 423.5 -
- 94 150 176 250 290 300 360 423.5 530
- 94 85 130 165 215 215 265 300 400
[ U | - 125 180 210 280 320 350 400 475 -
[ U, | - 109 180 210 280 320 350 400 475 600
[ U, | - 107.5 105 160 200 250 250 300 350 450
- 70 115 152 220 265 260 310 330 -
| Vi | - - 115 152 220 265 260 310 330 450
[ Vo | - 68 70 110 130 180 180 230 250 350
[ W] - 72 80 120 170 180 200 270 320 430
|z ] - 12 1 15 20 20 22 22 28 -
[z, ] - 8.5 1 15 20 20 22 22 28 30

(Voo 9Vl dadn) wlad oo 5uid 58 90 85l b alilia X 5 Y slasl a5

3 A8 S 5 )5 A 4 Cued y3 el wiilan 45°43 915 L 4S aiiews MBX9 ok 33 998 (SLATy e (51,0 30/49 ¢ g3 -

Y- axo



VA a8 Rahnama
‘:|S JL’-.!' . INDUSTRIAL GEARBOXES MANUFACTURER

VF-VF...[A VF-VF...[P

G
H3 i, A
L
L
2 |

VF-VF...IF VF-VF...[FC

S P
Z 21
7 ; !
2 @ 7 I RS
j:n ! ©
1 u R

e g

Ny oo GILIP b o b uplubiul o) em 0 P gy 86 549 s o3l 51 .

cad g0 a3l 65 o HlansA) i (e WP b SO L uplilil o) e 4 P g 93 185 L5110 (s 85asl3) o
(.LSSQM‘_J}MLPJAJ_:MJJ‘JPHQH‘&

a5 e Ol S Gl Foa 3500 B 1 Gula ssas e dhals VFIVF 3l s sae -

Wob S 8 Sose o e LS o) g o (Ho il oo (B S Jsene Hobs 2o lassae -
.(VO W)M‘:‘wuﬁ&uuﬁ\sd‘id

A.\.a.:b\:ﬁu.n‘tjb‘Lb\ﬁs@iﬁ‘}&\,jlebvvmﬁ&hpty¢(5)LiACA4-u|JA‘)JCAJJmJJ .

ol sa saaliie A+ dadiasu ] (oA 5 89508 Bl sad 855, LA s LA slal .

Y\ axao



VF.../VF... S35 sl puss 8
S sl

o
-

I 3 F__F3,

) =

z X

VF 130/210A VF 130/210P
VF 130/250A VF 130/250P

g o Jasa3 Pl g0 b opluilind job WP g o 210-250 (sla s3lsl a8

B VF.../VF...
[ A ] 495 62.17 86.9 110.1 130 150 185.4 210 250
[ A ] 30 30 49.5 49.5 62.17 86.9 86.9 130 130
25 25 35 40 45 50 60 90 110
82 120 144 155 170 190 195 270 324
[ D | 9 9 16 16 18 25 25 30 30
[ E | 20 20 40 40 45 50 50 60 60
B 455 455 64.5 64.5 85 1135 113.5 162 162
63 80 110 138 154 179 205 229 255
B2 1015 1225 165 191 212 236 252 300 336.5
[ F; | - - - - - - - 154 154
| G | 82 100 142 170 195 218 260 335 380
[ H, | 162 199 280 339 390 438 521 635 734
56 73 106 142 153 180 203 220 265
[ 1] 93 110 146 181 203 211 251 265 310
124 143 186 220 245 260 320 320 380
36 57.5 66.5 74 78.5 83.5 91 250 310
[ M | 64 94.5 140 200 220 240 270 340 400
[ N | 110 140 220 270 310 330 360 440 520
[ 0 | 8.5 10.5 11 12.5 16 18 22 26 33

M6x9 M8x14 M10x17 M12x21 M12x23 M14x23 M16x25

- (4 holes) (4 holes) (4 holes) (8 holes) (8 holes) (8 holes) (8 holes) D HHIEE
[ 0, | 6.5 10.5 12.5 12.5 16 18 22 27 33
[ P ] 29 29 42 42 56 68 68 82 82
[ Q| = = 45 45 52.5 55 50 55 60
| R | 3 4 4 5 5 5 6 12 15
[ s | 84 116 151 179.5 198.5 220 255 335 5
65.5 86 110.5 131.5 138.5 1455 155.5 184 225
90 150 176 250 290 300 360 4235 5
94 150 176 250 290 300 360 4235 530
94 85 130 165 215 215 265 300 400
[ U | 125 180 210 280 320 350 400 475 -
[ U, | 109 180 210 280 320 350 400 475 600
BT 075 105 160 200 250 250 300 350 450
70 115 152 220 265 260 310 330 =
= 115 152 220 265 260 310 330 450
68 70 110 130 180 180 230 250 350
[ W] 72 80 120 170 180 200 270 320 430
|z ] 12 11 15 20 20 22 22 28 =
|z, ] 8.5 1 15 20 20 22 22 28 30
|z, | 12 12 14 15 18 20 22 25 30
| Kg | 4.5 7.5 18.5 40 55.5 77 111 225 325

3 438 55 )5 A 4y Cuedd y3 gead aiilan 45°43 g5 L 4S wiieas MBX9 ouch 33 935 (sl y e (51,500 30/49 £ 53 -

YY a=xio



ASA SNt Tt Rahnama
VF.../VF... S54 o5ta sla puss S glaial, . e

W sl slaojlasl Jgua

e [ s

| S S I S S
, A Y P O A P B
FEZEINE © 3 3 138 10.4 - - - - 0~+0.1 - 0~+0.1

VFVFU44 [ - [EETEEEI
VF-VFU 50 | VF-VF 49 16 5x5

25 0~+01 128 0~+0.1 18 6x6
3 0~+01 183 0~+0.1 25 8x7

18 6x6 35 0~+0.1 208 0~+0.1 25 87
25 8x7 4 0~+01 283 0~+01 35 10x8 1 0~+0.2 383 0~+0.2
- - - - 0~+01 283 0~+01 40 12x8 12 0~+0.2 433  0~+0.2
30 87 8 4 0~+02 333 0-+0.2 45 14x9 14 55 0~+0.2 488 0~+02
- - - - 002 - 0~+02 50 14x9 14 55 0~+0.2 538 0~+0.2
- - - - 0~02 - 0~+02 60 1811 18 7 0~+02 644 0~+0.2
- - - - 0~02 - 0~+02 90 25x14 25 9 0~+02 954 0~+0.2
- - - - 0~02 - 0~+02 110 28x16 28 10 0~+0.2 1164 0~+0.2

35 0~+0.1 208 0~+0.1
0~+0.2 283 0~+0.2
0~+0.2 283 0~+0.2

© o o »
© o O

o
a o » b

DI 952909 Bla, 930 ja oudi 3 38 SLEA ) geu wlal

AP - | - o |
s v 6w
: —i o 20 w2
7 e

9 969909 6L Heae s gy Hlaw sl sla b yislaa
(i 15 7Y dadin) witens oLille VF ol (oSo,€ b Bollas ol ey 5 selbad slasl sualie

5155 90 lilsel
.&‘b&ibé‘JQLﬁY/\MJJ“SM@L&JJ:JAJ*ABJJSJ.A;&JA
caiiens o) gla 58 4 b g e La 0l )

YY axino



-




VFU.../VFU... S35l gl puss oS = N
VFU.../VFU... §u 951 sl guss S sladal,; - [T

) ) Jpeass o re
g9 Ol Bl (e S (595 o 8B LB e (S5l (eSS 59 sl S S la VRU (g ) T 0 S
o cned Lo u SO ,S s g 5add OISl il e sl GISe) 3 5388 S glaliad o Ll el ¥l
QJM‘VFU.../VFU...@J:}BJJ u.sfs): GLA U“S’J..S:)| “}!L:s J\suﬁs\s o:s;s‘._.g Jllu.u.} GAJJA BX L) ‘Li LS"le:‘“J S A:AAH‘JZ.G_S
il o asgeiie 50 Me2 = M2 X s.f. X Fy < Mn2 (V1) dasly o 5 sa8 il 8l ol pnlas

Oladdis
et
B3 (standard)
o B6
RS 09 B7
V1 BS
xg V5
S g ve
200. . .3200
SRS Beady D @ O @
UA,P UFC1, UFC2 UF1, UF2
O S Gl
30/44 , 30/50 , 30/63 , 50/86 , 50/110 , 63/130 , 86/150 , 86/185 , 130/210 , 130/250

Jgens dadiis
VFU..IVFU... s
MVFU.../IVFU... [siss cuad gald ouijls a0 (uSs ;S b (s 138, 5 9o

sosaly,

Y0 axao



VFU.../VFU... &3 sl uss oS L[:l_.l_'[]]./

9@6‘.&&3’53&. 20 Sl Sy ) S Slgs

MVFU.../VFU.../A VFU.../VFU.../A
v, v, Vs v, v, Vs
©
0 q o] o3
MVFU.../VFU.../[FC VFU.../VFU.../[FC
\A V, Vs, \A V, Vs,

MVFU.../VFU...[F VFU.../VFU...IF

O
I ‘\ ] I W ] |A n ]
MVFU.../VFU.../P VFU.../VFU.../IP
V1 V2 V3 V1 v2 V3

o}
|
\

N7
ﬂllmll

Y7 axaio



VFU.../VFU... &35l sla pss S = PR T T
‘r.‘é E:" A ': » 5 e INDUSTRIAL GEARBOXES MANUFACTURER

Sl S 5590 SLadito

MVF-VFU &y~

MVF-VFU 16 0. - =

30/44 A : : : 2t n. = 1400
30/44 P : : 1

B14 5 Las

“mmmm
200 4 253
225 3 2.2 214 6.2
300 3 2.2 265 47
%);';‘XFU (V\AYHIR 345 =25 19 249 4.1
30/50 F 86/150 A 460 2 15 260 3
T e 86/150 F 529 15 1.1 219 26
30/50 P PRl el 690 15 1.1 260 2
e 86/150 P 920 1 0.75 211 15
B14 ¢ Lis ' . : : 1380 075 055 221 1
: ' : 1840 075 055 260 0.8
2944 05 037 198 05
nmmmm
280 55 405
400 4 3 385 3.5
MVE-VFU ' ' ' 600 3 2.2 403 23
30/63 A ' : ; ' 2’2:';'"':” 800 **25 1.8 420 1.8
30/63 F oo 8: ’F‘ 920 2 15 384 15
30/63 FC PoUbpe I 1200 2 15 420 1.2
30/63 P B6/185 P 1600 1.5 1.1 420 0.9
1840 1 075 314 08
2560 1 0.75 371 05
3200 1 075 383 0.4
nmmmn
280 550
MVE-VEU . 400 5.5 4.5 550 3.5
- 600 4 3 550 23
44/86 A : ; MVF-VFU [pe 3 22 495 18
44/86 F : : 130/210 A ppron B 2.2 527 15
44/86 FC ‘ : : el dbdi 1200 3 22 630 1.2
44/86 P : : :ggg:g ic 1600 *25 18 630 0.9
1840 2 15 550 0.8
2560 2 15 630 05
3200 1.1 550 0.4
nmmmn
280 10 75 760
400 75 55 752 3.5
MVF-VFU _ : : 600 5.5 4 760 23
50/110 A _ ) ; MVF-VFU B[ 4 3 658 1.8
50/110 F . _ . 130/250 A [P 4 3 702 15
50/110 FC B Bl 1200 4 3 837 1.2
S : : . 130/250 P RIS 3 2.2 760 0.9
1840 3 2.2 871 0.8
2560 **25 1.8 804 05
3200 *25 1.8 833 0.4

JLE (€ ,€ 4K (g latia Sl aad ad B * Ly 4 S 353

1? 128 gg Lo 3ollae 0L oL am o ol by g ol 3 B A

MVF-VFU 1 075 152 18 o= pladl Mz (o2 g8 Hla8
gg;: gg :: 0.75 173 15 .

T . 0.55 149 1.2 WJoas gl e g ano oy Slac g e i€ oy g S ga 0

63/130 P 2 822 :]Igg 82 u_;s_); Jlﬂ—u.l.} S JJ‘..\% BE s auly slael l_s Q_Alg

037 147 05 4__stJ‘4+ o0 s suly sLa e T RV LU v DY K,

0.37 136 0.4 Lol 3o solie il (gl Ll u il o o0 8 &) 5

‘_)‘:)L_‘,)d**L_SéJ_fb s u‘J—';(SJJAJ-"‘-’*J—CL’u}:‘—’ Hﬁb)ﬂdﬂahwu:wwuu_)lgdl_l

YY d=xwo



VFU.../VFU... S35 sla juss ;a8 LD_IJD./

£

@s Oladidlia . ‘SLQ\)M—:-!)_A:A.AJ,_D

Sl S ) 53 g0 Siluadialo

6
6 VF-VFU & s~
6
. n, = 1400
6 1
6
6 Jﬁh{s‘ﬁomyzmh n1>1400 CAL‘)A-H&A..&A
6
i nm-mm
200 260
225 3.7 2.7 260 6.2
: 300 3 2.2 260 4.7
\V/AV/ 1] : - : : VF-VFU 345 2.6 1.9 260 4.1
. . . . 86/150 A
30/50 A 460 2 1.5 260 3
. . . . 86/150 F
30/50 F 539 1.8 1.3 260 2.6
. . . . 86/150 FC
30/50 FC 86/150 P 690 1.5 1.1 260 2
30/50 P : : : . 920 1.3 0.92 260 1.5
: : : : 1380 0.89 0.66 260 1
1840 0.75 0.55 260 0 8
2944 0.65 0.48 260
280 420
400 4.4 3.2 420 3.5
VF-VFU \V/AV/ 1) 600 3.2 2.3 420 2.3
30/63 A 86/185 A 800 2.5 1.8 420 1.8
30/63 F 86/185 F 920 2.2 1.6 420 1.5
30/63 FC 86/185 FC 1200 2 1.5 420 1.2

30/63 P 86/185 P 1600 1.5 1.1 420 0.9
1840 1.3 0.98 420 0.8
2560 1.1 0 83 420 0 5
3200 1.1 420
280 630
400 6 3 4 6 630 3.5
VF-VFU VF-VFU 600 4.9 3.6 630 2.3
A IR 800 38 28 630 1.8
920 3.7 2.7 630 15
Py o 1200 3 2.2 630 12
PP ool 1600 25 18 630 0.9
44/86 P : : :
S 1840 2.3 1.7 630 0.8
2560 2 1 5 630 0 5
3200 630
280 12.1 900
400 9.1 6.7 900 3.5
VF-VFU 600 68 5 900 23
50/110 A AV 8o 53 39 900 1.8
50/110 F 130/250 A 920 5.3 3.9 900 1.5
50/110 FC 130/250 FC i VA[] 4.3 3.1 900 1.2
50/110 P CECPL NN 1600 35 26 900 0.9
1840 3.1 2.3 900 0.8
2560 2.8 2.1 900 0.5
3200 2.7 2 900 0.4

=299 L (s 1S (g yitlio GLUBWES &) gt ju a2 98
el (La 0 hail 3 yiciny Jsasi Eaes Ly VF-VF
yobed de g o as Ll ogsaalgd 4l Jl8

VF-VFU : - X
63/130 A - RN PIEY

63/130 F : : 30/44 1:2450
63/130 FC d 2 . 30/50 14200 G- el sl 1:10000 cows Ls

63/130 P : : : 30/63 17000 il e a3 15 130/250 L 63/130

44/86 1:5600
50/110 1:5600

YA d=xio0



VF-VFU

30/44 A
30/44 P

VF-VFU
30/50 A
30/50 F
30/50 FC
30/50 P

VF-VFU
30/63 A
30/63 F
30/63 FC
30/63 P

VF-VFU
50/110 A
50/110 F
50/110 FC
50/110 P

VF-VFU
63/130 A

63/130 F
63/130 FC
63/130 P

Y4 axao

VFU.../VFU... S35l gl puss oS = N

-lmzllmm
245 009 0.7 7
350 007 0.5 7 2.6
420 006 0.04 7 2.1
560 005 0.04 7 1.6
700 004 0.3 7 1.3
840 004 0.3 7 1.1
1120 003 002 7 0.8
1680 003  0.02 7 0.54
2100 0.02  0.02 7 0.43
nlmmmm
240 013  0.09
315 01 0.07 10 2.9
420 008 0.06 10 2.1
540 0.06 0.5 10 1.7
720 005  0.04 10 1.3
900 005 0.04 10 1
1120 004 003 10 0.8
1440 004  0.03 10 0.63
2160 0.03  0.02 10 0.42
2700 0.03  0.02 0.33
nmmmm
240 026 0.19
315 022 0.16 22 2.9
450 016 0.1 22 2
570 013 0.1 0 16
720 012  0.09 22 1.3
900 0.1  0.08 22 1
1200 0.09  0.07 22 0.75
1520 0.08  0.06 22 0.59
2280 0.06 0.04 22 0.39
2700 0.06  0.04 22 0.33
nmmmm
230 053  0.39
300 05 037 50 3
400 039 029 50 2.3
525 03  0.23 50 17
700 024 0.8 50 1.3
920 019  0.14 50 0.98
1380 015  0.12 50 0.65
1840 012  0.09 50 0.49
2116 011 0.08 50 0.43
2760 01 0.07 50 0.33
nm-mm
230 0.76
300 0.85 0.63 95 3
400 068 05 95 2.3
540 059  0.44 95 1.7
720 044 033 95 1.3
1080 038 0.8 95 0.83
1350 032  0.24 95 0.67
1656 025 0.18 95 0.54
2070 023 0.7 95 0.43
2800 02 0.5 95 0.32
-Ilmlmm
280 3 185
400 1.4 1 185 2.3
600 099 073 185 15
760 0.84  0.62 185 1.2
960 071  0.52 185 0.9
1200 062 045 185 0.8
1520 052  0.38 185 0.6
1800 051  0.37 185 0.5
2560 044  0.32 185 0.4
3200 046 0.34 185 0.3

& 9' c,' A ': & 5 e INDUSTRIAL GEARBOXES MANUFACTURER

VF-VFU &y Slgesss jaS csliadiine

n, =900
nl}ﬂllmm
200 270
225 2.5 1.9 270 4
300 2 15 270 3
VF-VFU 345 1.8 1.3 270 2.6
861150 A BRI IEEY 1 270 2
86/150 F 520 13 093 270 17
POL Il 6% 11 078 270 13
86/150 P 920 087 064 270 1
1380 063 046 270 0.7
1840 052 038 270 05
2044 047 035 270 0.3
“mmm
280 440
400 3.1 2.3 440 2.3
VF-VFU e ot S
86/185 A 920 16 12 440 1
SO 1200 13 099 440 0.8
Sob e 1600 11 079 440 0.6
86/185 P : :
1840 096 0.7 440 05
2560 082 06 440 0.4
3200 08 059 440 0.3
I-lllﬂlmmmllﬂ
650
3.2 650 2.3
Goo®
130/210 A = = .
130/210 F — oo o
130/210 FC : :
1301510 & 12 650 0.6
12 650 05
1 650 0.4
0.96 650 0.3
I-l}]’.’llmmllﬂ
280 920
400 6.3 4.6 920 2.3
600 47 34 920 15
VF-VFU 800 3.7 2.7 920 1.1
Y 920 37 27 920 1
e o g 1200 3 2.2 920 0.8
PRIl 1600 25 18 920 0.6
1840 22 16 920 05
2560 2 15 920 0.4
3200 19 14 920 0.3

(= sl Y smmns 9 5Slae 5 BdS 5 s ciga o
= b LR Jglaa Hu sad suls slael Ly a8
a JJ‘.\_.A L) sud suly LSL.A Cﬁ_a.u:o ‘Q‘f‘ft‘f s > ‘.\—fg




VFU.../VFU... S35 sla juss ;a8 LD_IJD./

£

S Oladidis e R

i Le Lw L danm | VEAVFD 5o slente st Slomis
0.04 8 1.4
. 0.03 8 1.2 n, = 500
VF-VFU ! 0.02 8 0.89
30/44 A . 0.02 8 0.71
30/44 P - 0.02 8 0.6 nmmmm
0.02 8 0.45 200 1.7 2 280
0.01 8 0.3 225 15 1.1 280 2.2
0.01 8 0.24 300 1.2 0.89 280 1.7
\UAVIE 345 11 079 280 14
86/150 A 460 083 061 280 11
86/150 F 539 075 055 280 0.9
PRI o 690 064 047 280 0.7
VF-VFU 86/150 P 920 053 039 280 0.5
30/50 A 1380 038 028 280 0.4
30/50 F 1840 032 023 280 0.3
30/50 FC 2944 029 022 280 0.2
SoR0F i LHPL LKW L dalm o
280 460
400 1.9 1.4 460 1.3
600 14 1 460 08
Miidid s00 11 079 460 06
ggﬂ §§ ::‘ 920 096  0.71 460 05
1200 083 061 460 0.4
VF-VFU ggﬂ :g §° 1600 066  0.49 460 0.31
30/63 A 1840 059 044 460 0.27
30/63 F 2560 051 038 460 0.2
30/63 FC 3200 051 038 460 0.16
SoesE i LHPL LKW, [ daNm [,
280 680
400 2.6 1.9 680 1.3
VF-VFU e ¥
:ggg:g ‘F‘ 920 16 1.2 680 05
Iolbpdl 1200 13 0.9 680 0.4
Sorhdid 1600 1.4 1 680 0.31
1840 1 0.75 680 0.27
2560 086 063 680 0.2
3200 084 062 680 0.16
nmmmm
280 950
400 3.8 2 8 950 1.3
600 28 2.1 950 08
VAV T 800 22 16 950 06
PRIV 920 22 16 950 05
e Y 1200 18 1.3 950 0.4
VF-VFU CRGTPLI 1600 15 1.1 950 0.31
S 1840 14 1 950 0.27
50/110 F : :
20/110 FC 2560 1.3 093 950 0.2
3200 12 091 950 0.16

50/110 P
‘&QGM‘QYWAJ&‘JC‘%;JH%Q—@%JJ
= sl LA Jglaa ju sudsuls slael Ly a8

s Jolaa s sadisnls sl e (ol b a S las
nmmmmlm s Jslaa s Lt S Gl S o lay

0:44 6 0:8 adiloyd Jala ulad ( —euiige olaibu L
VF-VFU

0.37 190 0.7
63/130 A

0.31 190 05
63/130 F 0.28 190 0.4
63/130 FC 0.23 190 033
63/130 P :

0.23 190 0.28

0.2 190 0.2

0.21 190 0.16



VFU.../VFU... S35 sla a5 = EY T

MVFU.../VFU.../F

v ]

222 A

7,

Il

Al s

e

=0 S yo dLisld MVF/VFU 3l o as o0 <
oSS o i >S5 L3, s

Ay e ol
Sl oo A S Jsare sl as0a slassas -
RS Sose b goide LS o) pe 5o (s
mw%Jﬁbe‘&‘bwuﬂdeJw‘o

.(\'OJ\"\M)

é_jtja.npt&_';;cg)z_ﬁ-ﬁ&_w‘\gina)H)J-

il s

st 5 8 (sLea 5 s (51,03¢30/50 5 30/44¢1 55
DB aa s i 45°a 515 L 4S i eua MBX9
a5 418 S

GLAJPQA_JBQJ:)JGLQ.&‘JHJ‘_AJL&JLL}‘ .
J%A‘\,&bﬂbiﬁ‘ﬂ’m‘)dt)ﬁd‘}&dcs-ﬁj‘)d
...\\9_&3

Y\ axino

INDUSTRIAL GEARBOXES MANUFACTURER
S bl INDUSTRIALGEARBOXESMANDEACTURER

MVFU.../VFU.../[FC

vz,

Y

7777,
L
S\

Al s1

MVFU.../VFU.../A,P

G1

H1
AL

H2

7 )
. ) WYL

Vi
L
S

il ¢

] [&




H7

Vhs

-
-

N

V1nsg
V2hs

71
80/90
100/112
132

44.6
29.5
18
6
66

60

50
118
54.5

126
91.5

20.8
81
98
35
52
52
90

8.5

M6x9
(4 holes)

8.5
10

60

87

65
110

80
60

50

49.5
29.5
25
8
99
59

64
94.5
52
43.5
138
91.5
34.5
101.5
28.3
69.5
89
44.5
89.5
89.5
126

9

M6x9
(4 holes)

90°
90°
6.5
9
34
3
93
74
90
94
94
125
109
107.5
70
82
68
44
44
12
8.5

VFU.../VFU... S35 sla juss ;a8 LD_IJD./

63
29.5
25
8
130

59

80
124
64.5
435
168.5
91.5
44
125
28.3
84
112
59
114
114
160

10.5

M8x14
(4 holes)

60°
60°
10.5

45

116
86
150
150
100
180
180
120
115
115
80
57
57
11
1

86.9
49.5
35
10
144
86.5
86.5

108
156
101
52
265
138
69.5
70.9
200.4
38.3
120
140
65
140
140
202

10.5

M10x17
(8 holes)

40°
50°
12.5
15
45
4
150
109
176
176
130
210
210
157
152
152
110
70
70
15
15

S sl
MVFU.../VFU...

110.1 130 150
49.5 63 86.9
40 45 50
12 14 14
155 170 190

86.5 108 -
86.5 108 140
- - 156
125 157.5 188
198 270 300
125 153 190.5
52 64.5 101
309 381 448.5
138 168.5 265
92 110 134.5
92 - -
242 265 295
43.3 48.8 53.8
115 150 185
143 185 223
73 77 89.5
184 265 295
174 265 295
250 328 378
14 14 18
M12x21 M12x23 M14x23
(8 holes) (8 holes) (8 holes)
45° 40° 40°
45° 50° 50°
13 12.5 18
14 22 20
45 52.5 55
12 5 6
179.5 197 226
131.5 137 151.5
230 290 300
230 290 300
165 215 215
285 320 350
285 320 350
200 260 250
170 265 260
170 265 260
130 180 180
92 150.5 155
82 150.5 155
23 20 22
22 20 24

185.4
86.9
60
18
195
140
156
226.5
308
205
101
505
265
150
150
380
64.4
190
236
90
300
300
435

22

M16x25
(8 holes)

50°
40°
22
28
50
6
254
154.5
360
360
265
400
400
300
310
310
230
150
150
24
24

210
130
90
25
270

240
240
213
320
210
153
535
381
150
150
400
95.4
265
310
125
300
300
426

26

M16x30
(8 holes)

50°
40°
27
30
55
12
335
184
423.5
423.5
300
475
475
355
330
330
250
150
150
28
28

o gsLﬁun_ﬁ_t).J 3o

250
130
120
28
324

240
240
250
360
265
153
640
381
160
160
443.5
116.4
310
393
155
320
320
500

33

M16x40
(8 holes)

50°
40°
33
30
60
15

225

530
400

600
450

450
350
160
160

30

Y'Y axio




VFU.../VFU... &35 sla g s = F I T S

VFU.../VFU...I[F

Al S

sl

Aas oo HLas LSS Gedda a5 S 5
Sl oo Ja S Jsmare b s n sl s
RS Sosme o s i LalE o) 5 Ho

(Yo 4nidn)
J:\:\S‘;OJ_*\:\,‘SJ‘;JAQ‘}‘J_“L_.\%A—LH‘;\:AXJYJL’:\‘
-(\’OJ\’-\MA)
é—.'lLAPC_J—."(SJ:‘—‘j"‘C*—““éJJQJHJJ
su ‘)3\9)13 a5l 1a < 30/50 5 30/44 tb"‘
JIJJHQM45°4_1“J“}\_3<SMM6X9
) es £

st sae sudi 055, Sl 5 Lasla sl
d_;\.&‘J.;bdAl_iiAto\’mmJJt)‘f.ﬁ\g‘).ad(sd\’JJ
.4\9_43

Y'Y axio

INDUSTRIAL GEARBOXES MANUFACTURER

VFU.../VFU.../[FC

e

P1

222222 e

F2 F1

02

T1
u1

Al s1

VFU.../VFU.../A,P

H4
H3

=l

7

2 i
L]

il

Py




_#O,’,:]

ju
=

-
-

-
-

=

N

V1nsg
Va2hs

VFU.../VFU... S35 sla juss ;a8 LD_IJD./

S sl

o gsLﬁun_ﬁ_t).J 3o

446
295
18
6
66
9
20
455
50
118
54.5

126
91.5

20.8
81
98
35
52
52
90
8.5

M6x9
(4 holes)

8.5
10

60

87

65
110

80
60

50

49.5
29.5
25
8
99
9
20
45
64
94.5
52
43.5
138
91.5
34.5
101.5
28.3
69.5
89
44.5
89.5
89.5
126
9

M6x9
(4 holes)

90°
90°
6.5
9
29
34
3
93
74
90
94
94
125
109
107.5
70
82
68
44
44
12
8.5

63
29.5
25
8
130

20
45
80
124
64.5
43.5
168.5
915
44
125
28.3
84
112
59
114
114
160
105

M8x14
(4 holes)

60°
60°
10.5

29
45

116
86
150
150
100
180
180
120
115
115
80
57
57
1
11

86.9
49.5
35
10
144
16
40
69
108
156
101
52
265
138
69.5
70.9
200.4
38.3
120
140
65
140
140
202
10.5

M10x17
(8 holes)

40°
50°
12.5
15
50
45
4
150
109
176
176
130
210
210
157
152
152
110
70
70
15
15

VFU.../VFU...
1101 130
49.5 63
40 45
12 14
155 170
16 18
40 45
69 95
125 157.5
198 270
125 153
52 64.5
309 381
138 168.5
92 110
92 -
242 265
43.3 48.8
115 150
143 185
73 77
184 265
174 265
250 328
14 14
M12x21 M12x23
(8 holes) (8 holes)
45° 40°
45° 50°
13 12.5
14 22
50 65
45 52.5
12 5
179.5 197
131.5 137
230 290
230 290
165 215
285 320
285 320
200 260
170 265
170 265
130 180
92 150.5
82 150.5
23 20
22 20

150
86.9
50
14
190
25
50
125
188
300
190.5
101
448.5
265
134.5
295
53.8
185
223
89.5
295
295
378
18

M14x23
(8 holes)

40°
50°
18
20
72
55
6
226
151.5
300
300
215
350
350
250
260
260
180
155
155
22
24

185.4
86.9
60
18
195
25
50
125
226.5
308
205
101
505
265
150
150
380
64.4
190
236
90
300
300
435
22

M16x25
(8 holes)

50°
40°
22
28
72
50
6
254
154.5
360
360
265
400
400
300
310
310
230
150
150
24
24

210
130
90
25
270
30
60
203
213
320
210
153
535
381
150
150
400
95.4
265
310
125
300
300
426
26

M16x30
(8 holes)

50°
40°
27
30
85
55
12
335
184
423.5
423.5
300
475
475
355
330
330
250
150
150
28
28

250
130
120
28
324
30
60
203
250
360
265
153
640
381
160
160
443.5
116.4
310
393
155
320
320
500
33

M16x40
(8 holes)

50°
40°
33
30
85
60
15

225

530
400

600
400

450
350
160
160

30

Y& axino







2099 OSHa 3 ey

vV =m/min & cie ys

d=m ¢ ks

N = 448y ;3 590 olual

V=mxdxn

9 s

m =daNm « o 554 5528
M=Fxr

r =asal b
M. 995 x P P =kwe ols
- n N = 4i8y 0 590 oluas

IFF L5 D S S o lge o (Saeliag ) gliuis
PD? = (kgm?) Sasbips 55058

PD2_ 364 x Px V" P=ody
n V = (m/sec) e yeu
PD2 N = 433y 0 g0 olaas
J- PD™ .
4 sl oles
o
el P = (kw) ol
p_ MXgxV Fr = (N) SKhoal o slie
N x 1000 m = (kg) osn
)
J V = (m/sec) cc
P = F1ro:ov N = olest

M = (daNm) a5 a8

N = @8 50 50 slasd

Fr= xmxg
via R

p-Mxn
955 g =4/A\

09 5 a5l WY ol e WK o 4 S gl ey =)
Al SNl el

oL ol ol S e «Saas Hu gualy =Y
il (e K

alsVofo = a8

ol -/ YTV = a S\

Sl o/ oYY = a8

Sk Y/Y = 4SS

(a5}’ CWT /- VAT = o S 5L 3
(Sl &3 -/ -+ QA = 0 S LS
(I507) &5 1+ VY = 2S5l

Jsb

el (Lo YA/TY = jie i
gl YAV = i il
@98 [ YYA = i il
ool /oy a8 = e Bl

Jile +/IYVE = Siasl< Y
(M )52 +/- Yot = (N )i\

(M )sie /¥ 4A = (ft )5 \

{

ool /N0 = e ie (Sl
e 88 [NV = gyt (il
oo 0L VN0 = e i)

‘

aSo gl +/+ N+ Y = S e il \
oS b [T = e i il
@ae 3l VYV = S i

oo gl /Y = il

Jlsgel HIS - /¥Y-Y =
el VW = 3y

(KG oSS\ AV 6V = ()5 )
(Kg )aS5LS /20704 = (Ib )i 5 \
(N )5 s £/8AYYY = (ID/F ) 555 30 )

(N/M )53 ¢35 Yo/ AT = (DN ) gl i )

702. HP
M (daNm) — T02:59 > HP. (N/M ) 530 05 55 \/£00AVA = (ID/ft )z 58 3 55 Y
n
(N/M) 50 o358 /AN = (KM ) jis o S 5L
HP - Mxn
702.59 Sie giss [V = (daNm ) jie o5 5ulSs

KW — HP x 0.735 i/ii/\VY\'x‘g,);ﬁx-ﬁx= (N) 55
N gl [ B = (NfM) S3a/ o550

AN xoie [ a SelS = (N/M ) j5e / 5500

Y7 axaio



E X

0.12 0.09 - - 175 110 3.5

0.12 0.09 0.08 0.06 - -

9 20 80 100 120 25 9 167 102 3.5
0.16 0.12 0.12 0.09 - -

0.25 0.18 0.16 0.12 - - 3.5
1 23 95 115 140 3 95 185 122
0.33 0.25 0.25 0.18 0.16 0.12 4
0.5 0.37 0.33 0.25 0.25 0.18 5.5
14 30 110 130 160 3.5 95 21 140
0.75 0.55 0.5 0.37 0.33 0.25 6.5
0.75 0.75 0.55 0.5 0.37 9
19 40 130 165 200 35 115 231 164
1.1 1 0.75 0.75 0.55 10
90 S 2 1.5 1.5 1.1 1 0.75 245 13
90 LA 3 2.2 2 1.5 1.5 1.1 24 50 130 165 200 35 115 270 181 15
**90 LB - - 25 1.8 - - 292 18
4 3 3 2.2 2 1.5 304 21
- - 4 3 - - 28 60 180 215 250 4 14 304 207 25
5.5 4 5.5 4 3 2.2 343 31
75~10 55~75 75 5.5 4 3 364 42
12.5 9 10 75 5.5~75 4~55 38 80 230 265 300 4 14 402 259 52
*132 M - 12.5 9 - - 402 58

160 M 15~20 11~15 15 1 10 7.5 80
42 110 250 300 350 5 18 540 335
160 L 18.5 20 15 15 1 90

180 M 25 18.5 - - 115
48 110 250 300 350 5 18 600 374
180 L 30 22 20 15 130

40~50 3037 40 30 25~30 185~22 55 110 300 350 400 5 18 656 416 220

50 3 - - 680 260
60 140 350 400 450 5 18" 416
45 60 45 40 30 680 280
m 55 75 55 50 37  *65 140 450 500 550 5 18 742 490 350

100 75 100 75 60 45 445
*75 140 450 500 550 5 18** 892 490

280 S 125 90 125 90 75 55 480

b 58 Lo B e 1o
D=65 , E=140 280 pod D=60 , E=140 250 pod D=55 , E=110 225 a s

el 800 K0 (el e |EC ulslical ju o) 55
t‘_)\,.a.u /\ 6‘)‘4 *kk
%M%d)fﬂ&‘ﬁfjﬁ.&bﬁu&c‘a&bbhbkh%&‘x&JJJué)‘L‘4;\93

E



| ey | sy | s
63 A 0.25 0.18 0.16 0.12 - =
11 23 60 75 90 2.5 M5 185 122
63 B 0.33 0.25 0.25 0.18 - -
71 A 0.5 0.37 0.33 0.25 0.5 0.18
71B 0.75 0.55 0.5 0.37 0.33 0.25

80A 1 075 075 0.55 0.5 0.37
19 40 80 100 120 3 M6 231 164
80B 1.5 1.1 1 0.75 075 0.55

90 S 2 1.5 1.5 1.1 1 0.75 245
90 LA 3 2.2 2 1.5 1.5 1.1 24 50 95 115 140 3 M8 270 181
**90 LB - - 2.5 1.8 - - 292

14 30 70 85 105 25 M6 211 140

100 LA [ 5 3 2.2 2 15

28 60 110 130 160 35 M8 304 207
100 LB - - 4 3 i )
[112m [N 4 55 4 B 2.2 28 60 110 130 160 35 M8 343 207

C.u.u‘ G%J;JMIEC JJ‘JZ!tH.u‘ L) ‘:)‘\93**
aslad HudS 8 50 s WIS oo g Adly (Siew Lol swi )l 4 sl lS (5 G5 9 Lo a3kl aa g3

YA axio



	Button 1: 
	Button 418: 
	Button 419: 
	Button 420: 
	Button 421: 
	Button 422: 
	Button 423: 
	Button 424: 
	Button 425: 
	Button 433: 
	Button 434: 
	Button 435: 
	Button 436: 


